



产业工人开嗓 唱响狮山最强音

“菱王杯”第八届狮山最强音歌唱大赛举行,预计10月底至11月初举行决赛

珠江时报讯(记者/马一右 通讯员/唐敏忠 摄影报道)“也许世界就这样,我也还在路上……”9月20日,菱王电梯股份有限公司员工韦裕军以一曲旋律激昂的“网络神曲”《你的答案》,拉开了“菱王杯”第八届狮山最强音歌唱大赛的序幕。该比赛预计10月底到11月初举行决赛。

狮山最强音歌唱大赛是佛山首个以产业文化为特色的歌唱比赛,首届举办于2013年,由狮山镇宣传文体旅游办主办,狮山镇总工会、狮山文化站承办,菱王电梯股份有限公司赞助支持。比赛分为线上社会组和线下产业组两部分。作为狮山一大特色文化品牌,该赛事每年都吸引不少来自广佛地区、粤桂黔高铁经济带城市音乐爱好者的参与。

上午10时,韦裕军以一曲鼓舞人心的《你的答案》点燃了“菱王杯”第八届狮山最强音歌唱大赛的热情。比赛前一个多小时,韦裕军就来到比赛现场排练。对此,现场评委李晓霞称赞其在比赛中的表现比走台排练



■比赛吸引企业员工积极参与。这是选手与评委合影。

时有很大的进步。“青春少年是样样红,你是主人翁。要雨得雨,要风得风,鱼跃龙门就不同。”你方唱罢我登台,同样是来自菱王电梯股份有限公司的员工唐国新带来了一首励志老歌《样样红》,将听众

的思绪带回了上世纪90年代。唐国新说,这首歌是他读初三时音乐老师教着唱的,他很喜欢,一直唱到现在。“唐国新是现场报名的,很有勇气,在节奏把握和音准方面都很好,说明了他对唱歌的热

爱。”狮山北园工业园工联会副主席肖小元现场点评,并积极动员听众踊跃报名参赛。参赛选手年龄跨度较大,集聚了青中老三辈的音乐爱好者。除了新选手,更凝聚了一些狮山最强音的“铁粉”,如张琴、

李东杰等往届选手,热情不减积极参赛,并以稳健的台风和出色的唱功征服现场听众。而在参赛歌曲方面,励志、正能量、经典歌曲成为选手的首选,同时也有今年火爆网络的“神曲”以及缠绵动人的情歌等,多样化的比赛曲目很好地体现了“经典·传承”的比赛主题。

经过一个多小时的精彩比赛,五位评委现场评选出“菱王杯”第八届狮山最强音歌唱大赛菱王电梯专场“十大歌手”及张琴、潘伟升、李东杰三位晋级选手。晋级选手预计在10月底到11月初,与另外五个线下专场的晋级选手同台决赛。同时,线上社会组比赛仍然接受报名,选手可通过发送抖音视频参与参赛。

“从参与策划首届狮山最强音歌唱大赛到担任每一届的评委,我见证着该赛事八年的成长与发展。”肖小元说,今年狮山最强音歌唱大赛延续着往届对产业工人的关怀,有助于狮山产业文化的深入推广和传承,助力狮山产业蓬勃发展。

靓汤送入户 温情暖人心

珠江时报讯(记者/梁凤兴 通讯员/姜君)“淮山、胡萝卜、茅根、鸡肉……”9月17日,狮山镇沙坑社区党群志愿者们带着靓汤走进高龄长者周伯家中。香味溢满全屋,周伯的老伴一闻就猜到,又是社区党员联同社工一起来送汤水了。宽敞的房间里,志愿者与长者围坐在一起,享用着美味的汤水。

“现在生活越来越好,社区也让我觉得越来越幸福。”在闲聊中,周伯跟大家分享了他和老伴的日常生活,并对沙坑社区爱老敬老的氛围表示称赞。在过去的两年里,这支队伍经常为社区高龄长者送去营养“靓汤”,还不忘给长者送上物资和保健服务。“我是社区党员志愿者,更是街坊,做这些都是应该的。”社区党委干部蒙翠英说。

这是沙坑社区幸福院联动社区党员开展“党群暖心厨房”服务的一个缩影。据了解,该服务定期在每月的第二周和第四周举行,以美食为媒,把温暖“送入户”,把交流“引出来”,更好地促进长者与社区的联结,让他们充分感受到社区的关心和支持。

沙坑社区共有9个党支部,正式党员120人、预备党员1人。依托“党群暖心厨房”,幸福院带动社区党群,组建了一支20人的党群志愿服务队伍,由7名党员带领20名社区健能长者,每季度开展两场团建和两场培训训练;以轮换的形式,发动社区健能长者参与。

目前,“党群暖心厨房”服务已经开展了16期,共服务了484人次。其中,参与的党员共69人次,长者志愿者119人次,初步建立了“党建+志愿服务”模式。

交通安全进社区 “一盔一带”记心间

桂城交警中队深入社区宣传交通安全知识,营造安全的出行环境



珠江时报讯(记者/李冬冬 通讯员/许启琛 摄影报道)“驾驶电动车请务必戴好头盔,这是对自己负责的体现。”为做好全区摩托车及电动自行车交通安全综合整治工作,提高市民的交通安全意识,桂城交警部门联合开展整治,如桂城交警中队深入社区,宣讲“一盔一带”安全知识,营造安全的出行环境。

民警进社区宣讲交通安全

近日,为深化“一盔一带”安全行动,桂城交警中队联合中汇社区,以电动自行车驾乘人员为重点宣传对象,结合日常交通出行现状,详细讲解安全带、头盔在交通出行中的使用细节及重要性,进一步扩大交通安全宣传影响,让市民树立“安全带就是生命带、头盔就是安全盾牌”的意识。

“之前家里的长辈比较抗拒戴头盔,现在交警来到社区做宣传,他们知道了其中的危害,现在终于主动戴头盔了。”中汇社

区居民梁先生说,社区宣传活动进一步提高了大家的文明交通安全意识。

此外,桂城交警中队民警还走进外卖企业,围绕“一盔一带”工作要求开展交通安全知识宣讲活动,为该外卖企业的60多名骑手送上了“平安餐”。

针对外卖骑手职业的特殊性,民警通过宣讲交通事故案例,详细讲解了未戴头盔、超速行驶、驾车使用手机、闯红灯、逆向行驶、随意变道等交通违法行为的危害和存在的安全隐患。

根据《佛山市电动自行车管理规定》,对常见驾车违法行为,视违法行为的不同予以20元或50元不等罚款,拒绝接受罚款处罚的,可依法扣留其电动自行车。而驾驶超标电动车上路的,处罚更严厉,各位市民切记遵章上路,安全驾驶。

巡逻管控 重点路段及学校周边

针对路面交通违法行为,桂城交警中队还成立巡逻小组,不间断定时对主要路段进行巡逻监控,及时调整勤务,实行高峰站点、平峰巡线、动静结合的管理模式,重点时段增加“高峰岗”“护学岗”,对重点路段及



■交警向市民宣传交通安全知识。

学校、商业街区周边道路进行巡逻管控。

营造良好的交通环境是桂城交警中队的使命之一。近日,南海交警大队以“大兵团”作战的形式,开展摩托车及电动自行车交通安全综合整治,抽调13个交警中队,出动120余名警力联动作战,在桂城重点整治未

佩戴安全头盔、超员载人、逆向行驶和不按规定车道行驶等违法行为。桂城交警中队积极参加南海交警大队组织开展的“大兵团”电动车、摩托车专项整治行动。

在该行动中,桂城交警设置多个卡点,重点整治6类违法行为:电动车摩托车无牌无证、未

佩戴安全头盔、超员载人、逆行、不按交通信号规定通行和电动车在机动车道行驶;以教育与处罚相结合的方式,对违法人员实施安全宣传教育,引导广大居民驾车出行时自觉遵守交通安全法律法规,抵制各类交通违法行为,共建共享文明畅通的道路交通环境。

职工拔河比赛 增强凝聚力

珠江时报讯(记者/丁当 通讯员/张春燕)近日,2020年“党建引领 激情盛夏 青春有我”佛山天安数码城第一届“党群杯”拔河比赛举行。比赛历时两天,共吸引22支队伍参赛。

本次拔河比赛共吸引22支队伍参加,每支队伍10人。比赛为期两天,采用三局两胜淘汰制。在决赛现场,6强队伍精神亮相,队员做好热身运动,准备“进入战斗”。男职工在前后“守住”阵地,女职工在中间发力,领队在一旁大声喊着口号……经过数轮比拼,最终,深圳天安智慧园区运营有限公司佛山分公司迅速拿下2分,夺得本次拔河比赛冠军。

“佛山天安中心是桂城第一个成立党委的民营科技园区,这次比赛也是街道第一年将‘红旗’插到民营科技园区,是桂城党建工作的一大突破。”桂城街道党建办主任、中共佛山天安数码城党委书记陈志垣表示。

佛山市南海润鸿浆染织造有限公司改扩建项目环境影响评价信息公告(征求意见稿公示)

为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权,依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号),现公开下列信息,征求与该建设项目环境影响评价有关意见。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(一)环境影响报告书征求意见稿全文网络链接

下载链接: <https://pan.baidu.com/s/1V1eP-hW3V19lbrVj5tz-7Hg>

提取码: qnw9

(二)查阅纸质报告书的方式和途径

公众可前往如下单位查阅:佛山市南海润鸿浆染织造有限公司(地址:佛山市南海区西樵镇海舟汇泉工业开发区;联系电话:0757-86866507)

二、征求意见稿的公众范围

征求意见稿的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织,环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织也可提出宝贵意见。

三、公众意见表的网络链接

下载链接: <https://pan.baidu.com/s/10-SJw-GMPbYg14Bbfja6H9A>

提取码: st2q

四、公众提出意见的方式和途径

公众若有与本项目环境影响评价和环境保护措施有关的建议和意见,请在上述网络链接下载填写《建设项目环境影响评价公众意见表》,将填写好的表格通过信函、传真或电子邮件等方式提交至建设单位。

建设单位:佛山市南海润鸿浆染织造有限公司

收件人:梁先生 邮编:528211

传真:0757-86866507 电子邮箱:859795545@qq.com

收件地址:佛山市南海区西樵镇海舟汇泉工业开发区

五、公众提出意见的起止时间

自本公告发布之日起十个工作日内,即自2020年9月14日-2020年9月25日。

佛山市南海润鸿浆染织造有限公司

2020年9月14日

- ▲东莞市易坤融资租赁有限公司佛山分公司遗失粤E199Y5(蓝色)车辆于2019年9月12日发放的佛山市网络预约出租汽车运输证,运输证号:01001562,现声明作废。
 - ▲东莞市易坤融资租赁有限公司佛山分公司遗失粤E357X7(蓝色)车辆于2019年6月3日发放的佛山市网络预约出租汽车运输证,运输证号:01000864,现声明作废。
 - ▲东莞市易坤融资租赁有限公司佛山分公司遗失粤E777Q5(蓝色)车辆于2019年8月21日发放的佛山市网络预约出租汽车运输证,运输证号:01001391,现声明作废。
 - ▲佛山市宝兴汽车贸易有限公司遗失原购车发票,车牌号:粤EBX091,品牌型号:本田牌GHA6480KA5D,发动机号:1201218,车架号:LHGTG3872H8001147,金额:200000元,现声明作废。
 - ▲佛山云顶麦奇电子商务有限公司(法人:唐启林)遗失财务专用章一枚,印章编码:4406050707650,现声明作废。
 - ▲南国陶都企业管理股份有限公司(法人:严晓萍)遗失公章一枚,现声明作废。
 - ▲佛山市顺德区陈村镇千鞋汇皮具店遗失营业执照正本一本,注册号:440681601636242,现声明作废。
 - ▲东莞市易坤融资租赁有限公司佛山分公司遗失粤E178Q8(蓝色)车辆于2019年4月12日发放的佛山市网络预约出租汽车运输证,运输证号:01000488,现声明作废。
 - ▲东莞市易坤融资租赁有限公司佛山分公司遗失粤E082W8(蓝色)车辆于2019年4月2日发放的佛山市网络预约出租汽车运输证,运输证号:01000466,现声明作废。
 - ▲东莞市易坤融资租赁有限公司佛山分公司遗失粤E899V3(蓝色)车辆于2019年6月3日发放的佛山市网络预约出租汽车运输证,运输证号:01000856,现声明作废。
 - ▲东莞市易坤融资租赁有限公司佛山分公司遗失粤E082W8(蓝色)车辆于2019年8月21日发放的佛山市网络预约出租汽车运输证,运输证号:01001393,现声明作废。
 - ▲佛山市群隆贸易有限公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码:91440604193524686E,现声明作废。
 - ▲佛山市木自美家具有限公司(法人:戴小平)遗失公章一枚,印章编码:4406056013121,现声明作废。
 - ▲潘南汉遗失公安交通管理部门强制措施凭证,编号:44900230044972,现声明作废。
 - ▲佛山市畅泰机动车检测站有限公司(法人:何永强)遗失发票专用章一枚,印章编码:4406050422628,现声明作废。
 - ▲佛山市群隆贸易有限公司(法人:凌浩钧)遗失公章、财务专用章、合同专用章各一枚,发票专用章两枚,发票专用章编码:4406040002909、4406049032142,现声明作废。
- 遗失声明**
- ▲佛山市矿盛房地产开发有限公司不慎遗失位于佛山市禅城区绿景东南侧,规划十二路西侧的五矿地产奇境项目建设用地规划许可证,证号为440604201700020号的附图,图纸1张,图号为:2017001247。特此声明作废。
- 佛山市矿盛房地产开发有限公司
- 2020年9月18日